



**PROTOKÓŁ Nr 6/2011
z posiedzenia Konwentu Rady Miejskiej
z dnia 9 czerwca 2011 roku**

Obecni na posiedzeniu:

Jan Mazur – Przewodniczący Rady
Marcin Kumke – Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Pomocy Społecznej
Łukasz Szymański – Przewodniczący Komisji Porządku Publicznego i Praworządności
Ryszard Dembniak – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej/Przewodniczący Klubu Radnych FS
Jan Greczycho – Przewodniczący Klubu Radnych GWS

Nieobecny:

Andrzej Budyh – Wiceprzewodniczący Rady/ Przewodniczący Komisji Gospodarki i Budżetu

W zakresie przedstawianych spraw:

Przewodniczący Rady Jan Mazur
Burmistrz Zbąszynka Wiesław Czyczerski
Tadeusz Czyż - Inspektor

Posiedzenie trwało od godz. 14.00 do godz.15.00

Porządek posiedzenia:

1. Zgodnie z planem pracy Komisji Stałych i sesji.
2. Sprawy bieżące.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Jan Mazur:

- przedstawił plan czerwcowej sesji,
- poinformował o przygotowaniach do wyjazdowej Komisji Porządku Publicznego i Praworządności, która odbędzie się 13 czerwca 2011 r. w Rogozińcu,
- poinformował członków Konwentu o zwycięstwie drużyny mini siatkarzy prowadzonej przez Grzegorza Kowalczyka, która zajęła I miejsce w turnieju wojewódzkim, a co za tym idzie przeszła do etapu krajowego, który odbędzie się w Zabrze. Przewodniczący Rady oznajmił przy tym, iż w ramach wynagrodzenia, a przede wszystkim wsparcia młodych sportowców zamierza ufundować drużynie skromne upominki.
- Poruszył temat pisma Prezesa PiS Jarosława Kaczyńskiego, które dotyczyło priorytetowego potraktowania polskiego rolnictwa w ramach prezydencji polskiej w Unii Europejskiej w II połowie 2011 roku.

Członkowie Konwentu pozytywnie odnieśli się do przedstawionych informacji, poinformowali również, iż Rada Miejska udzieli wsparcia w formie rzeczowej drużynie sportowców. Jednocześnie stwierdzili, iż sprawa poruszona w nadesłanym piśmie nie będzie kierowana pod obrady czerwcowej sesji.

Inspektor Tadeusz Czyż zapoznał członków Konwentu z przygotowywanym przez niego projektem uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego wsi Kosieczyn.

Członkowie Konwentu pozytywnie ocenili przedstawioną informację.



Następnie **Przewodniczący Rady Jan Mazur**:

- wstępnie omówił pozostałe projekty uchwał przygotowywane na czerwcową sesję Rady Miejskiej,
- poinformował, że materiały na sesję zaopiniowane przez radcę prawnego będą przekazane na posiedzeniach poszczególnych Komisji Stałych Rady, podczas których zostaną również szczegółowo omówione.

Członkowie Konwentu pozytywnie odnieśli się do przedstawionych informacji.

Ad. 2

W sprawach bieżących:

Przewodniczący Rady Jan Mazur zdał krótką relację z udziału w sesji Rady Powiatu Świebodzińskiego.

Radny Jan Greczycho będący jednocześnie dyrektorem niniejszej placówki omówił bieżącą sytuację ZST w Zbąszynku. Wspomniał o warunkach naboru uczniów oraz o ilości złożonych jak do tej pory podań. Ponadto poruszył kwestię „stypendium Starosty”, które przyznawane jest co roku najlepszym uczniom. **Radny Jan Greczycho** zapytał, czy po przejściu szkoły przez Gminę zostanie ono zachowane?

Burmistrz Zbąszynka Wiesław Czyczerski pokrótce przedstawił swoje spostrzeżenia na temat przejścia przez Gminę ZST w Zbąszynku. Zaznaczył, iż temat ten jest wciąż aktualny, aczkolwiek nie ma co do niego ostatecznych postanowień. Na koniec odpowiadając na zapytanie **radnego Jana Greczycho**, **Burmistrz Zbąszynka** poinformował, iż przyznawanie stypendiów będzie kontynuowane.

Na tym zakończono posiedzenie Konwentu.

Protokołowała:

Bernadetta Zięba

Przewodniczący Rady

Jan Mazur

Protokół otrzymują:

1. Burmistrz
2. Przewodniczący Rady
3. Sekretarz
4. Skarbnik